

BLIN INTERVJU-ARMINA KRGO, ČETVRTA PRATILJA IZBORA ?MISS MOTOR SPEEDWAY? U SAD

12/04/2011 09:11 by Administrator

Mlada Banjalučanka Armina Krgo u martu ove godine izabrana je za četvrtu pratilju na izboru "Miss Motor Speedway 2011" u SAD. U intervjuu za BLIN magazin ističe da joj je manekenstvo samo hobi, nije dozvolila da je uspijeh ponese,

a sa ponosom ističe da joj je zadovoljstvo što Banjaluku u svijetu predstavlja ljepotom. Razgovarao: Dario STANKOVIĆ

BLIN MAGAZIN: Kada ste donijeli odluku da se okupate u svijetu manekenstva?

ARMINA KRGO:

Počela sam se baviti modelingom 2006. godine sa 'Cosmo Modeling Agencijom'. Godinu dana nakon toga sam potpisala ugovor sa agencijom 'Haymen Talent'. Slučajno sam se upoznala sa menadžerom agencije 'Heymen' na jednoj od njihovih fashion show revija i tako da smo tu stupili u kontakt. Često su me ljudi pitali da li sam model. Mnogim djevojkama je san da uđem u svijet manekenstva i kada mi se pružila prilika odlučila sam se da vrijedi pokušati.

BLIN MAGAZIN: Kojim nagradama je krunisan vaš dosadašnji rad?

KRGO: Moje učestvovanje na izboru ljepote je počelo nakon nastupa za Paul Mitchell Black and White Ball runway show, gdje smo bili izloženi velikom broju medija. Par sedmica poslije nastupa dobila sam poziv od Miss Kentuckyc USA organizacije, obavili smo intervju preko telefona, gdje su me pitali da li sam zainteresovana da se takmičim za titulu najljepše djevojke. Na tom izboru sam se plasirala u top 15 finalistkinja od 52 učesnice. U januaru 2011 sam otisla na Casting za Miss Kentucky Motor Speedway gdje sam izabrana za Miss Northern Kentucky Motor Speedway. U martu ove godine sam imala priliku da se takmičim za glavnu lentu u SAD gdje su učestvovala djevojke iz svih država u Americi. Pošto su neke države imale više učesnica, na izboru Miss Motor Speedway se takmičilo 55 djevojaka. Tu sam imala odličan plasman i osvojila titulu četvrtu pratilju. Dokaz banjalučke ljepote

BLIN MAGAZIN: Možete li da napravite poređenje djevojaka iz BiH i Amerike?

KRGO: Iskreno mislim da svuda u svijetu postoje djevojke koje su poznate kao ikone ljepote. Iako u Americi ima izuzetno lijepih djevojaka, slobodno mogu da kažem da su naše djevojke iz BiH ljepše i atraktivnije. Mislim da naše djevojke posvećuju više pažnje svom izgledu i ljepoti. Govorim o djevojkama koje možete sresti u gradu, a ne o zvijezdama. Ljudi kažu da smo mi Banjalučanke poznate po ljepoti, drago mi je što mogu da budem još jedan dokaz da je to, ipak, istina.

BLIN MAGAZIN: Kakav je izbor Miss Motor Speedway?

KRGO: Miss Motor Speedway je jako značajan izbor u Americi. To je prvi izbor ljepote koji sarađuje sa Nascar i motor sportovima. Pobjednica postaje zvanična "Miss Motor Speedway" za tu godinu. Pobjednica će da putuje na razne trke Nascar-a, a takođe, će da učestvuje u mnogobrojnim humanitarnim događajima u zajednici Miss Motor Speedway. Pored raznih manekenskih i modeling poslova i slikanja za magazine pobjednica će imati šansu da radi sa nekim od najpoznatijih fotografa svijeta.

BLIN MAGAZIN: Mnogi će reći, manekenstvo je majica alj-projetate pistom, ili stanete pred objektiv i to je to! Koliko je zaista teško ovaj poziv?

KRGO: Sve zavisi od posla koji dobijete. Većinom su to jako naporni i dugi radni dani. Dejavalo se da radim sat vremena i posao je završen. U tom slučaju nije ništa naporno, ali kada radite cijeli dan to zna da vas istrpi i fizički i

psihiki. Ovaj posao kao i svaki drugi zahtjeva puno truda, vremena i volje. Morate stvarno imati ljubav za taj posao kako bi uspjeli.

Â

BLIN MAGAZIN: U ranijim intervjuima ste isticali da je manekenstvo samo hobi?

KRGO: Obrazovanje mi je na prvom mjestu, studentkinja sam pete godine na Univerzitetu Louisville. Studiram Informatiku (Computer Information Systems). PoÅkto mi je Åkola prioritet modeling mi je uvijek bio hobi. Åkola mi nikad nije dozvoljavala da imam toliko slobodnogÅk vremena da se modelingu posvetim kao pozivu. Nisam osoba koja voli da rizikuje kad je u pitanju moja budućnost. Da bih ostvarila veću karijeru kao foto model morala bih da se preselim u neki veći grad koji je razvijeniji i poznat po velikim modeling agencijama, međutim, ja nisam bila za to. U tom slučaju bih morala da se odreknem nekihÅk bitnih stvari u životu i nisam bila spremna na to. Ne kaem se Åkto sam se posvetila studijama, jer rijetkost je da se djevojke mogu osloniti na stabilnu budućnost putem karijere u modeling.

BLIN MAGAZIN: Da li se dejavalo da se dvoumite u vezi sa manekenskom karijerom?

KRGO: Nisam se nikada pokajala, jer nisam nikada imala razloga. Uvijek sam stavljala prioritete na prvo mjesto. Nisam dala samoj sebi da se izgubim u velikoj maÅkiti, strogo sam odlučila da se prvo obrazujem.

BLIN MAGAZIN: Kako je biti jedna mlada i uspješna Bosanka u Americi u svijetu modelinga?

KRGO: Jako mi je bitno da ne zaboravim odakle sam i ko sam. Jako sam ponosna samim tim Åkto sam Bosanka. Fotografiji istiÅku da imam jedinstven izgled. Najljepši kompliment mi je kada mi kaÅku da izgledam identično kao na slikama. Jako sam prirodna i smatram da imam talenta. Moj život je i dalje sasvim normalan i sve se vrti oko Åkole. Dejavalo se više puta da sam morala da odbijem modeling angaÅkman radi obaveza prema Åkoli.

BLIN MAGAZIN: Planirate li da proÅkjetate bh. pistama, da li je bilo ponuda za saradnju iz BiH?

KRGO: Sve Åkto sam ostvarila do sada je bilo putem foto modelinga. Imala sam manekenske angaÅkmane, ali ustvari ja sam foto model. Nisam imala ponuda za saradnju iz BiH, ali bih naravno voljela da radim sa našim ljudima. Imam Åkelju kada posjetim sljedeći put Banjaluku da radim sa Aleksandrom Arsenovićem, smatram da je pravi profesionalac u svom poslu.

BLIN MAGAZIN: Åk ta jedna djevojka treba da zna kad ulazi u svijet manekenstva? Åk ta bi ste savjetovali mladim djevojkama koje ulaze u ovaj posao?

KRGO: Savjetovala bih im da stvarno odlučite da li je to ono Åkto Åkete. Da prvo probaju neke manje angaÅkmane da vide i osjete da to nije samo slavni posao nego zna da bude jako naporno. Ako je to stvarno ono sto Åkete moraju da budu spremne da se odreknu mnogih stvari. Definitivno nije posao za bilo koga, morate da budete uporne, ambiciozne i da volite to Åkto radite. U mom slučaju, ja nisam bila spremna da zapustim Åkolu, bila sam u vezi duÅke vremena i nalazila sam se u pogrešnoj drÅkavi. Tako da sam morala da odlučim Åkta da napravim, Åkta mi je ustvari bitno i Åkta Åkelim u budućnosti.Åk

BLIN MAGAZIN: MoÅkete li nam opisati jedan svoj dan?

KRGO: Moji dani su sasvim normalni kao i svakoj djevojki mojih godina, bar tako mislim. U Åkoli sam od jutra do sedam navee. Stvarno puno vremena posvećujem Åkoli, jer moj smjer to zahtijeva. Kada mi Åkola dozvoljava obavezno odem da vidim sestrića. Već etiri godine vikendom radim u banci. Nemam puno slobodnog vremena, ali te trenutke provodim sa momkom sa kojim sam u vezi već osam godina.

BLIN MAGAZIN: Kako održavate liniju, da li su to posebni režimi prehrane, koliko brinete o ličnom izgledu?

KRGO: Vjerujem u zdravu dijetu, ali obožavam da jedem sve što je slatko. Trudim se da idem na fitness kad god mogu, mada nisam opterećena s tim. Puno mi je pomoglo to što sam se bavila atletikom 12 godina. Kada sam živjela u Banjaluci trala sam za A.K.'Borac'. Isto tako mi pomaže to što sam genetski vitka.

BLIN MAGAZIN: Kakvi su vaši dalji planovi u svijetu modelinga?

KRGO: Upravo pregovaram za jedan kratki film, ne mogu vam otkriti više informacija, sem toga da ću u ovom filmu učestvovati srećno. Sljedeće sedmice ću raditi photo shoot sa poznatim Joshua Eskridge, isto tako ću mi je da ću ovog mjeseca raditi sa Bennie Pollandom vlasnikom brenda 'Bennie and Friends'. Moji dalji planovi, u svakom slučaju zavise od ponuda koje dobijem.

Â

BLIN MAGAZIN: Planiraš li da uskoro posjetiš Banjaluku?

KRGO: Planiram u avgustu da dođem u posjetu. Mamini roditelji su u Banjaluci, trudimo se da dođemo svake druge godine. Imamo puno porodice i ostali smo u kontaktu sa svim našim prijateljima, tako da jedva dočekamo vrijeme koje ćemo provesti u Bosni.

Â

Izvor vijesti: BLIN MAGAZIN